
NOTULEN MR-overleg  10 april 2024              

Start 19.30 uur op  De Meiboom 

1. Opening  Aanwezig: Froukje, Merel, Jella, Marijke, Maria 

2. Vaststellen agenda Jella voegt nog enkele punten toe. Zie mededelingen. 

3. Notulen vorige 
vergadering van 17 
januari 

Notulen zijn vastgesteld en staan op de website. 
 

4. Mededelingen 
 

 

Formatie: volgend schooljaar kunnen we toch weer in de vier 
huidige combinatiegroepen werken. 
 
Bezetting en aftreden Medezeggenschapsraad: volgens het rooster 
van aftreden is Maria aftredend. Ook voor Marijke zoeken we een 
nieuw MR-lid. 
Froukje mag zich vanuit de MR-geleding herkiesbaar stellen. Ze 
heeft inmiddels drie jaar plaatsgenomen in de MR 
 
Basis vakantieplanning: herfstvakantie, kerst- en zomervakantie 
zijn landelijk vastgesteld.  
De meivakantie is van maandag 28 april tm vrijdag 2 mei.  
*Deze vakantie heeft echter een verlenging van vrijdag 18 april tm 
vrijdag 25 april in verband met Goede Vrijdag en tweede paasdag. 

5. Reglement 
 

Vanuit KyK kwam de volgende vraag om het onderwerp Reglement 
in het MR-overleg te bespreken.  
  
Conform Wet op de Medezeggenschap (WMS) horen alle MR-en 
een eigen reglement te hebben. De PO-raad voorziet in een 
template en deze is nu omgezet naar een format voor KyK-scholen.  
De te volgen route is voor iedere MR gelijk en gaat om de volgende 
stappen: 
De directeuren bespreken met de MR op hun school of met de 
afzonderlijke MR-en op hun scholen; 
Bij artikel 28 van het voorgestelde MR-reglement, kunnen de 
directeuren de MR input vragen.  
Bij artikel 28 staat beschreven hoe de MR zichtbaar is voor ouders. 
Als dit punt is beschreven kan het op de website van school 
geplaatst. 
We spreken af dat dit voor per 1 mei geregeld is.  

6. Punten vanuit 
ouders  

 

Werelddocenten: zij volgen eigen programma. Het valt ouders op 
dat er momenteel vaak werelddocenten worden ingezet. Een 
werelddocent wordt ingezet, zodat de eigen leerkracht kan 
worden vrij geroosterd en zo meer tijd heeft voor de extra taken. 
Belangrijk dat de dagen voor de werelddocenten meer gespreid 
worden ingezet. Duo ’s moeten dit even goed op elkaar 
afstemmen. Leerkrachten gaan dit in het team bespreken. 
De gezonde school: snoep, chocolade neem je mee terug naar 
huis. Verder willen we geen lijst met wat wel en niet mag. We 
hopen door het onderwerp bespreekbaar te houden, bij de 
kinderen en ouders te bereiken dat kinderen geen snoep, 
chocolade of koekjes meenemen in hun lunchtrommel. 



In team voor volgend schooljaar het trakteren bespreken; een 
gezonde traktatie of een leuke activiteit kiezen? 
Responstraining: groep 7 en 8 hebben inmiddels 6 lessen gevolgd. 
De laatste les is dinsdag 16 april. 
Tijdens de training oefenen de kinderen middels spelvormen: het 
aangeven van persoonlijke grenzen, zelfverdediging, hulpvragen, 
hulpkrijgen, duidelijk zijn naar anderen etc. Meester Paul is streng, 
maar rechtvaardig. 

7. Rondje groepen 
 

1-2  Samen met groep 3 en 4 is het bewegend leren opgepakt. 10 
minuten beweegtijd; hinkelen, handjeklap, zijwaartse pas etc. 
(twee keer per week is ongeveer een kwartiertje ingepland) 
Kinderen uit 3 en 4 lezen bij de kleuters. 
3-4 Het gaat goed, weinig bijzonderheden. Goed bezig met lezen 
en dat is te zien aan de resultaten. Op woensdag zit juf soms strak 
in de tijd, dus af en toe is er rond 8.30 een andere juf in de groep 
om de kinderen op te vangen. 
5-6 Goed. Arletta is er veel in deze groep vooral voor extra 
begeleiding bij lezen en pluswerk. 
7-8 Goed, weinig bijzonderheden. Plaatsingen groep 8 leerlingen 
voor het voortgezet onderwijs zijn rond. De kinderen hebben hun 
keuze gemaakt. Verder nog een drukke periode voor de boeg, met 
musical, schoolkamp, afscheid groep 8 laatste schooldag etc. 

8. Ouderavond 21 mei 
2024 

 

Voor de pauze: OR (ouderraad)-verslag en kasverslag. MR-
jaarverslag en vragenrondje. 
Na de pauze: leesconsulente over het belang van lezen en 
voorlezen. 

9. W.V.T.T. 
 

Beplanting sportveld. Vanuit de gemeente ligt er een plan om voor 
de biodiversiteit bomen en struiken op het sportveldje achter de 
school te planten. Dit zou voor ons betekenen, dat we met mooi 
weer niet meer op het sportveldje kunnen gymmen. Jella stelt voor 
om dit ook in  de leerlingenraad te bespreken. 

10. Sluiting  

 


